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I. Загальні положення 

 

1.1 Прийом на навчання для здобуття вищої освіти в Українському 

державному університеті залізничного транспорту іноземців та осіб без 

громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про 

правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», 

«Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про 

встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян 

Республіки Польща, які перебувають на території України»; постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти 

деякими категоріями осіб»; Порядком організації прийому до закладів професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної 

міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 

громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758; наказом Міністерства 

освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання 

організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 

2004/24536; наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року 

№ 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти 

іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного замовлення 

відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 

1.2 Особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 

громадянами України, проходять траєкторію вступника та користуються правом на 

безоплатне здобуття вищої освіти в порядку, передбаченому для громадян України. 

1.3 Іноземці та особи без громадянства, включаючи осіб без громадянства, які 

звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулися за захистом в 

Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, можуть прийматися 

на навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або 

угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. 



1.4 Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти на місця 

державного замовлення здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається 

на підставі направлень МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за 

міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими 

міжнародними зобов’язаннями України, рекомендованим до зарахування 

відповідальними органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні 

договори, та/або представництвами цих держав. Закордонні українці, статус яких 

засвідчений посвідченням закордонного українця, крім осіб, які постійно 

проживають в Україні, можуть зараховуватись на навчання за державним 

замовленням у межах установлених квот для іноземців. 

1.5 Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 

Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають посвідки 

на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним 

дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації та Республіки Білорусь, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та 

отримали статус учасника бойових дій відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 18 червня 2025 року № 719, а також діти таких громадян можуть 

прийматися на навчання без індивідуального дозволу МОН.  

1.6 Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти, крім осіб, які 

приймаються на навчання нарівні з громадянами України, проводиться на 

акредитовані освітні програми.  

1.7 Прийом іноземців на навчання може проводитися очно та/або дистанційно. 

Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які 

бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України, крім осіб, які приймаються на навчання для 

здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України. Строк дії електронного 

запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, становить не більше 

шести місяців з дня накладення на нього електронної кваліфікованої печатки 

УкрДУЗТ або кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи 

УкрДУЗТ.  

1.8 Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 

електронне запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення 

документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно 

застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення, а саме: консульська 

легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою України, 

або проставлення апостиля для країн – учасниць Конвенції, що скасовує вимогу 

легалізації іноземних офіційних документів, крім документів, виданих в Україні.  

1.9 Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття 

вищої освіти УкрДУЗТ проводить ідентифікацію особи та вступні випробування у 

дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису, у тому числі з екрану 

пристрою вступника. Відеозапис вступного випробування зберігається після 

проведення вступного іспиту для іноземців протягом п’яти років в УкрДУЗТ, а 

посилання на цей запис вноситься до ЄДЕБО. У разі дистанційного вступу 

іноземець надсилає засобами поштового зв’язку до УкрДУЗТ легалізовані копії 

документів про раніше здобуту освіту та нотаріально засвідчений їх переклад 



українською мовою. При першому перетині державного кордону України та після 

прибуття до УкрДУЗТ іноземець передає оригінали документів особисто.  

1.10 Прийом на навчання осіб, які подають документ про здобутий за 

кордоном ступінь освіти, передбачає проходження процедури визнання та 

встановлення еквівалентності документа відповідно до законодавства України. За 

результатами процедури визнання УкрДУЗТ приймає рішення щодо продовження 

навчання іноземця з рівня, що відповідає результатам процедури визнання, або 

щодо відрахування іноземця. У разі встановлення неавтентичності наданого 

документа про здобутий освітній ступінь УкрДУЗТ відраховує такого іноземця. 

 

 

II. Умови прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства 

 

 

2.1 Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

для здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії/доктора мистецтва 

може здійснюватися двічі на рік: перший етап – до 30 квітня 2026 року; другий етап 

– у строки, визначені Правилами прийому УкрДУЗТ для відповідного рівня вищої 

освіти, але не пізніше 01 листопада 2026 року. 

2.2 Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти 

здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і 

академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в 

країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на 

продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено 

законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

2.3 Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття вищої освіти, крім 

осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 

України, проводиться за результатами вступного іспиту для іноземців з 

урахуванням специфіки освітньої програми (спеціальності), на яку здійснюється 

прийом. Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного 

бала для цієї категорії вступників. 

2.4 Вступний іспит для іноземців проводиться: 

1) для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра – з математики та 

іноземної мови; 

2) для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра – з фахового вступного 

випробування та іноземної мови; 

3) для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії – за 

програмою вступного іспиту для іноземців, затвердженою Приймальною комісією 

УкрДУЗТ з урахуванням специфіки відповідної освітньо-наукової програми. 

2.5 УкрДУЗТ встановлює мінімально необхідне для вступу значення 

кількості балів із конкурсних складових вступного іспиту для іноземців: 

математика – 150 балів; 

іноземна мова – 100 балів; 

фахове вступне випробування – 120 балів. 



2.6 Підсумкова оцінка вступного іспиту для іноземців, яка використовується 

як конкурсний бал, обчислюється: 

для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра за формулою: 

 

Конкурсний бал (КБ) = К1 × П1 + К2 × П2, 

 

де: 

П1 – оцінка вступного випробування з математики за шкалою 100–200 балів; 

П2 – оцінка вступного випробування з іноземної мови за шкалою 100–200 балів; 

К1 = 0,6; 

К2 = 0,4. 

 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за формулою: 

 

Конкурсний бал (КБ) = К1 × П1 + К2 × П2, 

 

де: 

П1 – оцінка фахового вступного випробування за шкалою 100–200 балів; 

П2 – оцінка вступного випробування з іноземної мови за шкалою 100–200 балів; 

К1 = 0,6; 

К2 = 0,4. 

 

2.7 Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

конкурсний бал визначається як оцінка вступного іспиту для іноземців за шкалою 

100–200 балів відповідно до програми вступного випробування, затвердженої 

Приймальною комісією УкрДУЗТ. 

2.8 Особи, які не набрали мінімально встановленого бала хоча б з однієї 

складової вступного іспиту для іноземців, до конкурсного відбору не 

допускаються. 

2.9 Строки прийому заяв і документів, проведення вступного іспиту для 

іноземців та зарахування визначаються Правилами прийому УкрДУЗТ та 

оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету. 

Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної мобільності 

або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та іноземним 

закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на навчання з 

урахуванням договірних зобов’язань відповідних закладів вищої освіти. 

 

 

III. Порядок прийому заяв і документів іноземців та осіб без громадянства 

 

 

3.1 Особи, які вступають на навчання до УкрДУЗТ, подають: 

заяву; 



документ про раніше здобутий освітній ступінь (рівень), на основі якого 

здійснюється вступ, та його копію; 

додаток до документа про раніше здобутий освітній ступінь (рівень), на 

основі якого здійснюється вступ, та його копію; 

копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу 

без громадянства; 

вісім фотокарток розміром 30 х 40 мм на матовому папері; 

інші документи, якщо їх подання передбачено законодавством України або 

Правилами прийому УкрДУЗТ. 

3.2 Документи, зазначені в абзацах другому – четвертому пункту 3.1 цього 

розділу, мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно 

застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані відповідною 

закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними 

договорами України. Такі документи подаються разом з нотаріально засвідченим 

перекладом українською мовою. 

3.3 Зарахування іноземних громадян та осіб без громадянства до УкрДУЗТ 

здійснюється за умови наявності в них документа про попередню освіту, належним 

чином засвідченого і легалізованого відповідно до законодавства України, 

успішного складання вступного іспиту для іноземців, укладення договору про 

навчання та оплати навчання відповідно до умов договору. 

3.4 Документи про освіту зарахованих на навчання іноземців, видані 

закладами освіти інших держав, проходять процедуру визнання відповідно до 

законодавства України. У разі відсутності підтвердження автентичності документа 

про освіту або рівня отриманої освіти іноземець відраховується з УкрДУЗТ у 

встановленому законодавством порядку. 

3.5 Рішення про зарахування іноземців та осіб без громадянства приймається 

Приймальною комісією УкрДУЗТ і оформлюється наказом ректора Університету. 

 


